

现代快报

2009年1月14日 星期三
责编:张名青 美编:时芸 组版:丁亚平

都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

过了起付线 门诊费随诊随报

注意:直接到大医院看感冒等小病不能享受门诊报销

快讯 (记者 项风华)从本月起,南京职工医保开始实行“门诊统筹”,普通门诊费也可以报销。记者昨天从南京市劳动和社会保障局获悉,根据新出台的门诊统筹就诊流程规定,参保职工必须先到城镇职工基本医疗保险定点社区卫生服务机构或参照社区管理的医疗机构(二级及二级以下医疗机构)进行首诊,如果直接到大医院看感冒等小病则不能享受门诊报销。

据介绍,过去大病住院

看病一直是按照报销档次进行结报的,而医院普通门诊费却因数额较小、管理难度较高以往并未列入报销范围。参保人员看一般门诊时,直接刷医保卡,当卡里的钱不够时,个人就要掏腰包用现金支付了。从今年1月起,只要达到一定的起付线后,不管你的粉红色磁卡(医保卡)中有钱没钱,都可以享受相应的门诊报销。

以在职工王女士为例,她的医保卡里有3000元钱。假设她今年上半年因感冒、腹泻多次到门诊挂号

看病,总共花掉了2000元(这里忽略自费项目),按照新规定,当符合基本医疗保险规定的个人门诊医疗费用在1500元以内的部分,由个人账户支付。1500元以上的部分,如果是在社区医院看病的,可以报销60%,即 $(2000-1500) \times 60\% = 300$ 元。也许有人会问,医院怎么会知道自己看病一年内已累计花了超过1500元呢?有关负责人解释说,粉红色磁卡记载了病人就诊的全部用药、诊疗记录,因此无须到医保部门备案。

案,当你看门诊时就可以享受门诊费随诊随报了,刷卡,电脑系统实际上已自动帮你报销过了,个人只要支付自付的那部分钱。

虽然门诊统筹多了项“首诊”的规定,但并不意味着只能在小医院看病。门诊统筹就诊流程规定,所有的专科医院都可作为全体参保人员首诊医疗机构。参保人员需转诊的,由首诊医疗机构负责转诊到全市16家大医院(转诊医院名单见表格),急诊、抢救不受此限制。

[链接] 转诊医院名单

江苏省人民医院
南京医科大学第二附属医院
南京市鼓楼医院
南京市第一医院
东南大学附属中大医院
南京军区南京总医院
中国人民解放军第八一医院
第二军医大学长征医院南京分院
中国人民解放军第四五四医院
江苏省省级机关医院
江苏省中医院
江苏省中西医结合医院
江苏省第二中医院
南京市中医院
南京同仁医院
南京明基医院

不睬老板
新员工要丢饭碗

“加完班,我又饿又冷,赶着回家,压根不知道他是董事长,是我的领导的领导的领导。但不能因为我在电梯里没理他,就要开除我呀!”小张觉得挺委屈。而董事长则自有道理:“我关心他,主动问候他,他却恶狠狠地朝我瞪眼,他思维有问题,不适合做期货。”

推荐版面:B5

推荐理由:看来,混口饭吃,做个“舌搭子”也有好处。

推荐指数:

★★★★★

机智周旋
生擒持刀入室歹徒

深夜,歹徒携带两把尖刀,破窗而入,持刀伤了一人后,试图大肆洗劫。面对凶残的歹徒,户主一家奋力反抗,并机智与其周旋,最终一人悄悄从窗口逃出,搬来救兵,将凶残的歹徒擒获。

推荐版面:B8

推荐理由:惊险!

推荐指数:

★★★★★

自制“燃烧弹”
扔进居民家

董女士看着22个月大的孙子睡熟了,才放心地下楼买菜。然而等她十多分钟后返回时,家里已经变成一片火海。一名女子用啤酒瓶自制的“燃烧弹”扔进她家,随后又试图跳楼轻生,被众邻居当场抓获。

推荐版面:B6

推荐理由:惊险!!

推荐指数:

★★★★★



漫画 俞晓翔

公司业务就是申办信用卡

“上海汽车集团驻宁办事处”位于珠江路新世界中心27楼,当一男子推门出来的时候,守候民警一眼就认了出来,这就是数家银行监控录像拍下的人——“断指男”。

让人意想不到的是,“带头大哥”竟是一个只有小学文化的六合男子,那么他是如何突破防范严密的金融系统网络,让17家银行、200多名求职者成为他的“提款机”,仅两个月时间就诈骗10多万元呢?

料夹,上面登记的全是信用卡申请材料。这家公司不是做汽车生意的,更像是银行的信用卡部。

所有员工均被要求在座位上不动,关掉电脑。警方逐个检查发现,这家公司的员工只做一件事:申办信用卡。

多家银行追击“断指男”

警方是怎么找到这个犯罪团伙呢?

去年12月,一家国有银行信用卡风险控制部门发现,“苏宁酒业”的6名员工

集体申办了该行信用卡,但持卡人已有一年时间未还款,总额达10万元。

白下公安分局大光路派出所所立即介入调查。警方调取了资料,发现这些卡在2007年上半年有过还款记录,银行录像显示,还款人是一个年轻男子,他有一个明显特征,就是左手食指是断指。

经民警提醒,柜台人员也想起了那个人,因为他当时从钱包里抽钱出来时,不小心把一大摞信用卡都抽了出来,这让人印象深刻。

此后,又有银行报案,称有人恶意欠款。在4家银行的监控录像中,警方都发现了“断指男”。很显然,他在多家银行都办了信用卡,且欠款不还。

上月底,一家银行的信用卡部员工见到“断指男”照片后,大吃一惊:“我上午还见到过他,他是一家大企业老总,他们公司正集体申办信用卡!”

200余名求职者成“提款机”

“断指男”的身份很快明朗:陈忠强,六合人,31岁,小学文化,曾因盗窃入狱。进一步的审查让警方大吃一惊:此案竟涉及17家银行!

这家公司的名称、资质均系伪造。陈忠强自任老总,还有3名副总,另有10多位员工。

陈忠强从2007年开始,骗取他人身份证件,并成立了一家名为“苏宁酒业”的皮包公司,以为员工集体办卡的名义,办理了6张信用卡,并透支10万元。

初次诈骗成功,陈忠强决定将“事业”做大。去年11月,他租下办公用房,伪造了“上海汽车集团驻宁办事处”的牌子和公章进行招聘。

(下转B7版)

中国黄金集团

中国黄金南京专卖店
一月十五日盛大开业

- ◆进店即赠中国黄金精美挂历一本(数量有限,赠完为止)
- ◆投资金条享受基础金价+10元/克的优惠价(原价:基础金价+12元)
- ◆购买投资金条满10000元赠指定纯金路路通一只。

地址:太平南路一号,新世纪广场一层
客服热线:(025)84750899

世界黄金协会

